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LEDERS HJØRNE
Våren er nå i full anmarsj, og det er tid for å starte ”vårpussen” av borettslagets utearealer. Busker skal beskjæres, strøsand skal kostes og treverk skal males/beises. Dette er et felles ansvar hvor alle som har mulighet bør stille opp og bidra. Benytt derfor anledningen når Miljøutvalget nå har invitert til dugnad – still opp og benytt anledningen til å bli bedre kjent med naboen!
Å få beboere til å stille opp for å påta seg ulike verv i Styret og Miljøutvalget har blitt stadig vanskeligere. På forrige Generalforsamling manglet det bla. kandidat til ledervervet i styret. Dette løste seg imidlertid ved at hele styret aksepterte å bli sittende til neste general-forsamling. Miljøutvalget (MU) manglet også kandidater. Det er derfor kun 2 personer igjen i utvalget. Dette har resultert i at det verken har blitt arrangert juletrefest eller akedag i år. 

Dette synliggjør at det er ingenting som skjer av seg selv. Uten engasjement fra oss som beboere vil tilbudet bli dårligere – noe ingen av oss ønsker!
Benytt derfor tiden frem til Generalforsamlingen til å vurdere om du ikke har noen timer å avse til felles beste for oss alle!

Ha en riktig god påske!
Morten Eriksen

Styreleder


GENERALFORSAMLING

Ordinær Generalforsamling
Ordinær Generalforsamling holdes 5. juni 2007 kl. 19.00 på Oslo Vandrerhjem Haraldsheim, Haraldsheimvn 4. Saker som ønskes behandlet på den ordinære Generalforsamlingen må være styret i hende senest 20. april. 

Ekstraordinær generalforsamling 

Det holdes ekstraordinær Generalforsamling samme dag og sted kl. 18.00. Den ekstraordinære Generalforsamlingen skal kun behandle valg og finansiering og fordeling av borettslagets kostnader i forbindelse med nedgraving av høyspentkabelen gjennom borettslaget. Dette ihht vedtak på den ordinære Generalforsamlingen 4. mai 2006.

VARMEPUMPER
Styret har brakt i erfaring at det i tilknytning til minst en av leilighetene er montert varmepumpe. Et slikt tiltak krever, godkjenning. Da denne saken har prinsipiell interesse ønsker styret at den behandles på Generalforsamlingen. Styret vil fremlegge forslag til et vedtak.
MARKISER etc.

Styret minner om Husordensreglenes prgf. 4.

Anskaffes markiser, leilighetsskillere o.a., er andelseieren ansvarlig for at det ikke oppstår fare eller sjenanse for andre. Styret skal godkjenne oppsetting og utforming av markiser, leilighetsskiller o.l. Leilighetsskiller skal være ens for hver husrekke. Ulovlig oppsatte skilter, antenner e.a. kan pålegges revet. 

BARNE – OG UNGDOMSRÅD

Styret ønsker å undersøke om det er interesse blant borettslagets barn og ungdommer for å opprette et eget råd. Rådet er ment å skulle favne beboere i aldersgruppen 6-18 år. 

Hensikten er å la denne gruppen få innflytelse på beslutninger som får konsekvenser for dem. Dette kan dreie seg om tiltak i forhold til opprusting av lekeplassene, økonomiske bidrag til aktiviteter rettet mot denne aldersgruppen osv. Det vil i den anledning bli invitert til et møte for å undersøke interessen for å etablere et slikt fora. 
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