Info til andelseierne i Akebakkeskogen borettslag
om busker, trær og beplantning.

Det er et faktum at bygningsmassen i borettslaget nå begynner å bli vedlikeholdskrevende, og derfor må vi fra tid til annen foreta tiltak for å begrense kostnadene relatert til bl.a. tette takrenner, råte og malingsarbeid.

Styret har mottatt rapport fra ”vår” malermester Roger Langdalen, og han etterlyser blant annet retningslinjer for beplantning for å unngå skade på byggene og slippe økt vedlikehold. Vår vaktmester Kai Vangen bruker dessuten unødig mye av sin arbeidstid på å fjerne løv og bar fra tette takrenner som stadig tettes, samt utskiftning av trebord som råtner.
Det er særlig to forhold styret vil se på i denne omgang:

1. Beplantning inntil konstruksjon (og planter som griper inn i konstruksjonen 
– som Klatrehortensia, Rådhusvillvin m. fl.)

Beplantning som står tett inntil konstruksjon/vegg gir liten mulighet for lufting mellom plante og vegg, og dessuten bidrar de til fukt. Klatreplanter rett på vegg er sterkt ødeleggende for bygningsdelene. Selv om plantene fjernes, sitter det igjen borrer, som rett og slett ikke lar seg fjerne. På sikt fører dette til at treverk/ mur eller vinduer må skiftes før det normalt ville vært nødvendig
Vi er anbefalt å ha 10-15 cm mellom planter/espalier og vegg. Styret påpeker at det er den enkelte andelseiers ansvar å sørge for at beplantning ikke skader trekonstruksjonen, og om noen får instruksjon av vaktmester Vangen om endringer, skal disse etterkommes.

2. Høye trær og hekker

Trær og hekker kan gi store skyggepartier, som igjen gir grobunn for sopp, alger og råte. 
Furu nær husene krever hyppig rensing av takrenner og tak. Skyggepartier og barnåler gir dessuten grobunn for mose på taket. Vi har dessuten mange allergikere som ønsker fjernet bjørk nær soveromsvinduene. Styret er av den oppfatning at det er nødvendig å foreta en opprydning i borettsslaget. 
Styret har vært på befaring, og på bakgrunn av rapporter fra Vangen og Langdalen, 
har vi utarbeidet et kart som viser hvilke trær vi vil fjerne. 
For å studere dette kartet, må den enkelte gå inn på www.akebakkeskogen.no. 
Pga stor tilvekst siden forrige opprydning, er dessverre ikke alle trærne våre tegnet inn på kartet. Dermed er det de største trærne som er inntegnet på kartet.
Styret mener vi har hatt en edruelig vurdering underveis. Vi ønsker selvfølgelig å bevare et ”grønt inntrykk” i borettslaget, men vi vil ikke at et slikt inntrykk skal medføre akselererende kostnader til maling, skifting av trebord eller tette takrenner. 

Befaring…

Beboerne har nå tid på seg fram til >> til å komme med innspill og reaksjoner på planen.     

Avslutningsvis vil vi oppfordre til å benytte dugnadene til å kutte ned nye skudd, før de etter 3-4 år er blitt et høyt tre – som noen vil hugge ned på grunn av mistet utsikt, og andre vil beholde fordi treet ikke skygger for deres egen utsikt..!
