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Leders hjørne!

Endelig er våren kommet selv om en ikke kan være helt sikker da det snødde senest lørdag morgen (
Vår betyr at det er tid for dugnad i borettslaget. Nå skal alle restene fra vinteren feies bort og det skal pyntes og ordnes til mai og sommeren som kommer.

Det er viktig at alle gjør en innsats enten på dugnaden eller i forkant. Det er dessverre slik at det er kommet ny grus som skal feies bort i løpet av vinteren så alle må ta et tak uansett hvor mange dugnader en har deltatt på tidligere. Har du ikke mulighet til å delta på det aktuelle tidspunktet så kontakt din representant i miljøutvalget for konkret arbeidsoppgave som du kan gjøre når det passer deg. Info om medlemmer av miljøutvalget finner du på: www.akebakkeskogen.no
Endelig ser vi slutten på anleggsperioden for å få gravet ned høyspentkabelen. Det skal være en glede når kabel og master er fjernet og Akebakkeskogen er nyasfaltert.

Mer info om dette i eget avsnitt. 

Tursti fra Akebakkeskogen til Grefsenkollen skianlegg ser ut til å ha vært i flittig bruk i vinter. Vi håper kommunen får lyssatt denne slik at vi får enda mer nytte av denne geniale veien til å komme seg inn på det eksisterende turnettet i Lillomarka.
Ole Gunnar Schmidt

Trær, busker og beplantning

Det er et faktum at bygningsmassen i borettslaget nå begynner å bli vedlikeholdskrevende, og derfor må vi fra tid til annen foreta tiltak for å begrense kostnadene relatert til bl.a. tette takrenner, råte og malingsarbeid.

Styret har mottatt rapport fra ”vår” malermester Roger Langdalen, og han etterlyser blant annet retningslinjer for beplantning for å unngå skade på byggene og slippe økt vedlikehold. Vår vaktmester Kai Vangen bruker dessuten unødig mye av sin arbeidstid på å fjerne løv og bar fra tette takrenner som stadig tettes, samt utskiftning av trebord som råtner.

Det er særlig to forhold styret vil se på i denne omgang:

1. Beplantning inntil konstruksjon (og planter som griper inn i konstruksjonen – som Klatrehortensia, Rådhusvillvin m. fl.)

Beplantning som står tett inntil konstruksjon/vegg gir liten mulighet for lufting mellom plante og vegg, og dessuten bidrar de til fukt. Klatreplanter rett på vegg er sterkt ødeleggende for bygningsdelene. Selv om plantene fjernes, sitter det igjen borrer, som rett og slett ikke lar seg fjerne. På sikt fører dette til at treverk/ mur eller vinduer må skiftes før det normalt ville vært nødvendig

Vi er anbefalt å ha 10-15 cm mellom planter/espalier og vegg. Styret påpeker at det er den enkelte andelseiers ansvar å sørge for at beplantning ikke skader trekonstruksjonen, og om noen får instruksjon av vaktmester Vangen om endringer, skal disse etterkommes.

 2. Høye trær og hekker

Trær og hekker kan gi store skyggepartier, som igjen gir grobunn for sopp, alger og råte. 
Furu nær husene krever hyppig rensing av takrenner og tak. Skyggepartier og barnåler gir dessuten grobunn for mose på taket. Vi har dessuten mange allergikere som ønsker fjernet bjørk nær soveromsvinduene. Styret er av den oppfatning at det er nødvendig å foreta en opprydning i borettsslaget. 

Styret har vært på befaring, og på bakgrunn av rapporter fra Vangen og Langdalen, 
har vi utarbeidet et kart som viser hvilke trær vi vil fjerne. For å studere dette kartet, må den enkelte gå inn på www.akebakkeskogen.no. 

Pga stor tilvekst siden forrige opprydning, er dessverre ikke alle trærne våre tegnet inn på kartet. Dermed er det de største trærne som er inntegnet på kartet.

Styret mener vi har hatt en edruelig vurdering underveis. Vi ønsker selvfølgelig å bevare et ”grønt inntrykk” i borettslaget, men vi vil ikke at et slikt inntrykk skal medføre akselererende kostnader til maling, skifting av trebord eller tette takrenner. 

Informasjonsmøte.
Lørdag 26. april kl 1700 på ballplassen vil Eivind & Ole Gunnar fra styret gjennomgå kartene hvor det er tegnet inn hvilke trær som er planlagt fjernet. 
Avslutningsvis vil vi oppfordre til å benytte dugnadene til å kutte ned nye skudd, før de etter 3-4 år er blitt et høyt tre – som noen vil hugge ned på grunn av mistet utsikt, og andre vil beholde fordi treet ikke skygger for deres egen utsikt..!

Digitalt bakkenett - hva skjer?

Borettslaget har kabel-tv og avtale med Canal Digital så vi blir ikke påvirket av utbygging av det digitale bakkenettet. Canal Digital vil i flere år sende analoge signaler via kabelnettet. 

Styret har besluttet å oppgradere vårt interne kabelnett slik at kvaliteten på tv-signalene blir bedre, og vi vil få mulighet til å få rimelig bredbånd via tv-kabelen.
Arbeide med oppgraderingen vil starte uke 17 og skal være ferdig innen utgangen av uke 22.

Nedgraving av høyspentkabel
Det har nå i en periode vært stillstand i gravearbeidet pga vinter med snø og frost i bakken.
Arbeidet starter straks opp igjen og styret har dialog med Oslo Vei for å følge opp arbeidet. Styret har vært i kontakt med Oslo Kommune og fått bekreftet at Akebakkeskogen skal asfalteres i løpet av sommeren/høsten.

Parkering
Styret oppfordrer alle med egen fast plass å benytte denne, og henstiller alle beboere til hensynsfull parkering. På grunn av gravearbeidet har parkeringsforholdene vært vanskelig i vinter.
Parkeringsforholdene blir bedre straks gravearbeidet er ferdig og som tidligere kommunisert vil parkeringsplassen ved snuplassen bli utvidet slik at kapasiteten blir doblet. Trenger du parkeringsplass så send en e-post til parkeringsansvarlig i borettslaget slik at du blir satt på liste.

Info fra Miljøutvalget

Miljøutvalget ønsker denne våren og rette fokus på hva vi i borettslaget kan gjøre for å bidra til å ta vare på miljøet vårt! Det vil bli hengt opp diverse informasjon om kildesortering og miljørettete tiltak inne i søppelskurene denne våren. Vi oppfordrer alle boenhetene i akebakkeskogen å ta ansvar for at vi får et hyggelig og rent miljø rundt oss her, samtidig som hver og en av oss er bevisst vårt miljøansvar og aktive gjennom blant annet kildesortering. Se http://www.byradsavdeling-for-miljo-og-samferdsel.oslo.kommune.no/miljo/
Det er fremmet ønske om mer kompostering i borettslaget og styre stiller seg positive til dette tiltaket. Det vil bli igangsatt på ett felt til så snart dette er avklart. Nærmere informasjon vil bli gitt på oppslagstavlene, og på www.akebakkeskogen.no
OPPGRADERING AV LEKEPLASSENE! Miljøutvalget skal i samarbeid med barne- og ungdomsrådet innhente tilbud på lekeapparater denne våren. Vi håper dette vil gå raskt og at dere får gleden av å ta dette i bruk til sommeren. Har du forslag til oppgradering av utemiljøet på ditt felt, tar vi gjerne i mot forslag!

Det har dessverre vært varierende vær denne vinteren, og vi har derfor ikke fått til å gjennomføre akedag. Dette satser vi på å få til neste vinter!

Har du ønsker eller ideer for borettslaget, vennligst ta kontakt med en oss i miljøutvalget.

Dato for vårdugnad er onsdag 23. april. 
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Til beboere på Lofthus – Grefsen 

                   Informasjon om fremdrift av nedgraving av høyspentkabler.  

Arbeidet med anlegget har tatt lenger tid enn opprinnelig planlagt. Dette skyldes bl. a. forsinkelse av leveranse av kabler fra Spania og entreprenørens vanskeligheter med nok bemanning, ikke minst p.g.a. et som kjent stramt arbeidsmarket.

Alle kabler er imidlertid nå lagt på plass. Gjenfylling av grøfter pågår og vil være avsluttet i nær fremtid.  En foreløpig opprydding vil da bli foretatt.

Ombygging av stålmastene ved Lofthusveien og på Sverre Enevolds plass, samt riving av det mellomliggende luftstrekk vil måtte utstå til april.  Dette skyldes at netteier, Hafslund Nett AS har en feil i en trafostasjon. En omkopling fra luftstrekk til ny jordkabel innebærer at linjen vil være utkoplet i 3 – 4 uker. Man tar ikke sjansen på en så lang utkopling nå i vintersesongen da belastningen på nettet er stort. Linjen må ligge inne som en reserve om feil skulle oppstå andre steder i nettet.

Ytterligere opprydding og sluttarbeider langs trasèen vil derfor av praktiske grunner måtte utstå til våren så snart sne og tele er gått og arbeidet med med de to nye endemastene er avsluttet.

Vi beklager forsinkelsen. 

Re-asfaltering av Ymers vei og Akebakkeskogen vil bli utført av Samferdselsetaten og inngår i deres asfaltplan.                        

Oslo Vei AS,   21/12-2007 

J. Engen                                                                                                             S. I. Larsen  

Prosjektleder                                                                                                     Rådgiver

Nr. 1 – mars 2008 
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