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Neste styremøte holdes tirsdag 16. november kl. 19.00 i Øvre Grefsen barnehage.

Den første halvtimen er som vanlig avsatt til å besvare spørsmål fra beboerne.

BRØYTING/STRØING

Tore H. Mjaavatn vil være styrets kontaktperson i forbindelse med brøyting/strøing av borettslagets område i vinter. På grunnlag av noen uheldige episoder sist vinter ønsker styret å knytte kontakt med en andelseier på hvert felt som kan varsle i hvis det skulle være spesielle behov for brøyting/strøing. Interesserte kan ta kontakt med Tore på tlf. 957 18603, eller via mail: 

Tore-H.Mjaavatn@sasbraathens.no
UNNGÅ VANNSKADER TIL VINTEREN!

Hver vinter har vi vannskader i tilknytning til utekranene. Selve utekranene er frostsikre, men dette forutsetter at vannet kan renne fritt ut når kranen stenges. Derfor er det meget viktig at ikke slanger, og heller ikke noe tilkoblingsutstyr (Gardena el.l), står montert på kranen når kulden setter inn! Dette gjelder selv om kranene ikke brukes om vinteren!

PARKERINGSPLASSER

Styret minner om vedtektenes  § 15, hvor det er fastslått a: andelseiere som eier eller disponerer bil har rett og plikt til å leie parkerinsplass. Oversikt over ledige parkeringsplasser fås ved henvendelse til: Anders Eriksen, e-mail:

and-e2@online.no.

Søknadsskjema kan du finne på  http://www.akebakkeskogen.no/

Vi minner også om at garasjene ikke skal benyttes til andre formål enn oppbevaring av kjørtøy samt nødvendig tilbehør og rekvisita. Plasser som ikke benyttes etter vedtektene vil bli frigitt til beboere som søker om plass nr 2.
HULLER I VEIEN

Etter påtrykk fra styret ble huller i veien -Akebakkeskogen – reparert tidligere i høst. Kommunen hjelper oss, når vi bare spør, og spør igjen.
UTBYGGING AV VERANDA

Styret har nå fått en oversikt over utbygde verandaer, og det viser seg dessverre at flere har "tøyd grensen" for de utbyggingstillatelser som er gitt. Styret har startet en dialog med aktuelle andelseiere for å rydde opp i eventuelle missforståelser før tiltak iverksettes.

MALERARBEIDENE

Årets store vedlikeholds-post, malerarbeidene, er ferdigstilt. Dette er en av de viktigste vedlikeholds-tiltakene våre, og vi er avhengig av godt håndtverk. Vi har mottatt  mange positive tilbakemeldinger på arbeidene, både fra teknisk etat i USBL og vår egen vaktmester. Vi har ytterligere malerarbeider på liste, og nytt anbud vil bli utlyst for neste sesong. 

VI HAR INGEN BARN Å MISTE !

Vi får fremdeles klager på kjøring i gangveiene, og det er dessverre en del "uvettig" og kanskje  også mindre viktig kjøring. Vi må derfor igjen minne om at gangveiene er en del av lekeområdet for barna i borettslaget og at kjøring KUN er tillatt for nødvendig av-/pålessing, og at det skal kjøres i "gangfart". Bom ved innkjøring til feltene skal alltid lukkes etter enhver passering.

Styret arbeider med nye skilter for gang-/lekeområdene, og vurderer også fysiske fartsbegrensninger/hindringer for å sikre gangveiene. Du kan bidra til å redusere dette behovet – motiver en nabo til mindre fart/ kjøring. 
MILJØUTVALGETS SPALTE

Miljøutvalget (MU) har følgende sammensetning:

Bjørg Thorvik Helgen

nr. 5 A


Line Opstad


nr. 30


Kjell Kristiansen

nr. 90 B


Solveig Gjems


nr. 64 A

 

Carl-Frederik N. Andreassen

Styreleder
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