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BARNEHAGEPLANENE SKRINLAGT

Administrasjonen i bydelen har  gått bort fra planene om å benytte tomten på ballplassen til barnehage. Dette ble meddelt BUK (Barn - ungdom og kulturkomiteen) i møte 15. mars.

Styret vil gi nærmere informasjon rundt dette på ett senere tidspunkt.

JUBILEUMSFEST  - AKEBAKKESKOGEN 20 ÅR!

De siste husene i borettslaget stod ferdig i 1984 og vi kan derfor feire 20 år nå i 2004! Med gode erfaringer fra tidligere arrangementer ønsker borettslaget å benytte anledningen til å lage en stor fest for alle beboerne. Til dette trenger vi 8 personer som kan sitte i festkomiteen. Ingen er for gamle og ingen er for ferske til å være med. Ta kontakt med miljøkontakten på ditt felt dersom du vil være med. Dersom vi får stablet på beina en komite i løpet av april blir det fest LØRDAG 28. AUGUST .
MULTIELEMENTER - BAKGRUNN
For de fleste beboere bør det være godt kjent at borettslaget har til dels store kostnader knyttet til fuktproblematikk i tilknytning til multielement -vegger i u.etg. mot jord. Tidligere styrer har undersøkt mulighet for både reklamasjonskrav mot utbygger, samt evt. om forsikring kan dekke kostnader helt eller delvis. Ingen av disse to muligheter har ført fram. Det forrige styret undersøkte så hvorvidt det kunne gjøres krav på skattefradrag for utgiftene. Nåværende styre har arbeidet videre med saken, gjennom bl.a. møter med USBL og revisor, samt ved å fremskaffe nødvendig dokumentasjon på at skadene er oppstått som en følge av konstruksjonsfeil.

Årsoppgave fra BRL – økt fradrag.

Av revisor har vi derfor klart blitt anbefalt å kreve fradrag for multielement-kostnader de siste årene, på samme måte som renteutgifter på våre felleslån. I praksis betyr dette at 61,5% av beløpet som fremkommer på årets slipp (den som gjelder for 2003) kan henføres til slike multielement-kostnader. Resten er renteutgifter. Årets fradragspost er derfor høyere enn vi er vant til. Det totale beløpet knyttet til multielement er kr. 1.910.097, som fordeles ut på hver enkelt andelseier etter samme fordelingsnøkkel som husleien.

Med dette vil andelseierne i så fall ”få tilbake” noen av de merutgifter borettslaget har hatt som følge av multielementskader - og som er betalt gjennom husleien. Av praktiske og lovbestemte årsaker må det foregå på denne måten (skattereduksjon), og ikke gjennom redusert husleie. 

Viktig informasjon: 

Dette er første gang vi gjør denne type fradrag, og også for USBL er dette nytt. Vi har derfor ingen garanti for at skattemyndighetene vil akseptere fradraget. Revisor anser det som korrekt å gjøre krav på denne type fradrag, og han mener det er overveiende sannsynlig at fradraget vil bli godtatt. I skrivende stund har det imidlertid kommet tilbakemeldinger fra Oslo Ligningskontor som tyder på at de ikke er enig i revisors oppfatning. Det pågår for tiden derfor en prosess mellom revisor og liknings -kontoret, og hvor utfallet p.t. er uvisst. Dersom fradraget ikke skulle bli godkjent, så er konsekvensen at beløpet som hver enkelt beboer skal føre til fradrag i selvangivelsen skal reduseres i forhold til hva som er oppgitt i utsendt årsoppgave. Styret ønsker med dette å informere beboerne om at en slik endring kan komme.

Eksempel: 

Hvor mye betyr det i kroner og øre? Enkelt forklart (og uten ansvar for mulige feil) så vil skatten reduseres med 28% av fradragsbeløpet. La oss ta et eksempel, hvor fradragsbeløpet er kr. 20.000. Av dette er kr. 12.300,- (61,5%) knyttet til multielement-reparasjoner. Skatten vil reduseres med 28% av dette beløpet, dvs. kr. 3.444. -. I dette eksempelet får andelseier kr. 3.444,- mindre i skatt enn vedkommende ville ha fått uten fradrag for multielement-kostnadene.

MILJØUTVALGETS SPALTE

CONTAINER FOR DIVERSE AVFALL

Det vil i vår bli satt opp 2 containere for diverse avfall. De vil bli stående i svingen og på snuplassen på blått felt fra fredag 16. april t.o.m mandag 19. april. Det vil bli anledning til å kaste mye forskjellig med unntak av spesialavfall. Elektriske artikler må beboerne kvitte seg med på annen måte. Elektriske forretninger har plikt til å ta imot dette. 

 

Skal du kaste noe du tror andre kan ha bruk for? Det er mange loppemarkeder i bydelen som henter lopper. Noen beboere har også sagt seg interesserte i å lage et opplegg for at brukbare gjenstander/materialer noen av oss kaster kan komme andre i borettslaget til nytte. Et slags "gratis loppis". Det vil komme nærmere informasjon om dette.

VÅRDUGNAD 27. APRIL

Det blir tradisjonell vårdugnad tirsdag 27. april. Det er dessverre slik at relativt få og stort sett de samme personene møter opp hver gang det er dugnad. Vi trenger mange flere! Sett av datoen allerede nå. 

 

MIDLERTIDIG PLASS FOR HAGEVFALL

For å hindre at beboerne kaster hageavfall i skogen vil det bli muligheter for å legge hageavfall midlertidig på tre plasser. På hver dugnad legges dette i containere for 




1. I svingen i hjørnet mellom Hvit garasje og nedre Hvite søppelskur. 

2. Bak Grønt søppelskur

3. Innerst ved parkering under høymast Blått felt.

 

På dugnaden tømmer vi skogen langs veien for hageavfall og begynner med blanke ark!

 

Kompostbingene i skogen nedenfor Rødt felt fungerer delvis bra og gir god jord i premie til den som har lyst og interesse. Her må det ikke legges for grovt og stort materiale. 

TIPS TIL BESKJÆRING AV BUSKER OG TRÆR

Mars måned er et ypperlig tidspunkt for bekjæring av busker og trær fordi de fortsatt er i hvile. Dette gjelder spesielt ved hard tilbakeskjæring av busker som etter mange år har vokst seg altfor store (foryngel- sesbeskjæring). Bjørk og Lønn er treslag som blør om våren og derfor bør beskjæres etter St. Hans. Vårblomstrende arter som bare skal stusses litt tåler godt beskjæring like etter blomstring. Avfallet kan legges på stedene nevnt i punktet over og kastes i container på dugnaden.

 

grøntavfall. Vi har valgt ut tre steder som ligger så nær veien at det blir praktisk å tømme dem: 


Carl-Frederik N. Andreaasen
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