EKSTRAORDINÆR GENERALFORSAMLING

Skuffende dårlig oppmøte!
Vedlagt denne utgaven av Styret Informerer er protokollen fra den ekstraordinære Generalforsamlingen 20. juni. Denne viser at det kun var 42 stemmeberettigede som hadde funnet tid og anledning til å delta på Generalforsamlingen

Innledningsvis orienterte representanter fra Oslo Vei og Hafslund Nett om prosjektet og besvarte spørsmål fra beboerne.

Selv om kablene som skal nedgraves skal oppgraderes fra 47 KV til 132 KV vil ikke dette medføre økt strømføring gjennom disse før hele nettet er oppgradert. Dette vil trolig ikke skje de nærmeste årene. Når det er behov for å øke spenningen i det kabelnettet der vi bor, vil kabelen som ligger i bakken allerede være dimensjonert for dette. Det er imidlertid ingen automatikk i at kabel legges i jord fordi om nettet oppgraderes. Hafslund må imidlertid søke NVE om konsesjon for å kunne heve spenningen, og NVE vil da kunne stille krav om at kabelen legges i bakken som en forutsetning for at konsesjon gis.
Forslaget om å gi styret fullmakt til å inngå en bindende avtale med Oslo Vei fikk ikke det nødvendige 2/3 flertall. Et slikt vedtak ville ha hatt en kostnadsramme på ca. 2.6 mill. kroner. Denne utgiften måtte borettslaget ha finansiert gjennom låneopptak – og medført økt husleie. 

Styret har nå fått fullmakt til å dekke kostnadene ved å prosjektere en forlengelse, og hvor borettslaget vil få en mulighet til å vedta å dekke kostnadene ved forlengelse av kablingen på et senere tidspunkt, og styret vil da kunne fremlegge tall som vil vise hva et låneopptak vil innebære av økonomiske konsekvenser for den enkelte andelseier.

Det er usikkert når de eksakte kostnadene ved en forlengelse vil foreligge, da det er en del formaliteter som må være på plass først. Denne saken vil derfor bli tatt opp på en ny Generalforsamling for endelig avgjørelse så snart dette er avklart, noe som trolig først vil skje i begynnelsen av neste år.

